



Nombre del mecanismo	Número de certificado	Período	Enlace
RENDICIÓN DE CUENTAS DEL GADPR			https://www.facebook.com/watch/?
SAN FRANCISCO DE SAGEO PERIODO	No existe	2020	v=165068365607744
2020			<u>v=103000503007744</u>
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN		30/6/2023	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN		JUNIO	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN		SECRETARIA - TESORERA	
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN		Mónica Tenezaca Velecela	
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA		mtenezaca@sageo.gob.ec	
INFORMACIÓN			
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA		(07) 2247691	
INFORMACIÓN			
LICENCIA		GADPS-001	
ENLACE PARA LA DESCARGA DE OTROS MECANISMOS DE RENDICIÓN DE CUENTAS		No aplica	